

# 朝媒体报道 5 月份 美韩对朝空侦达 200 多次

新华社平壤 5 月 31 日电 (记者 高浩荣 张滨阳) 朝鲜中央通讯社 5 月 31 日援引军方消息灵通人士的话报道说, 美国和韩国飞机 5 月份对朝鲜的空中侦察活动达到 200 多次, 比上个月增加了 30

多次。报道说, 美国飞机对朝鲜的空中侦察活动 5 月份为 110 多次, 其中美国 RC-135、U-2 等战略侦察机对朝鲜的空中侦察活动达到 25 次。这些空中侦察活动包括空中监

视、摄影和电子侦察等。与此同时, 美韩 5 月份在举行联合空中演习时, 还派遣大批飞机对朝鲜前沿地区进行侦察活动。报道说, 韩国飞机 5 月份对朝鲜的空中侦察活动为 90

多次。韩国的战术侦察机几乎每天都在军事分界线一带往返飞行, 对朝鲜进行侦察。朝鲜中央通讯社每月底都援引军方消息灵通人士的话报道美韩飞机对朝进行空中侦察的情况。



## 通用汽车博物馆尽显百年传奇

这是 5 月 29 日在通用汽车博物馆内拍摄的通用汽车公司 1908 年生产的别克轿车。由于经营不善、金融危机等因素, 这家汽车业巨头正在遭遇历史上最困难的时期。通用汽车公司很可能在 6 月 1 日申请破产保护。

新华社记者 谷欣容 摄



## 秘鲁举行“国家土豆日”活动

5 月 30 日, 在秘鲁首都利马市中心, 市民们免费品尝当地有关部门组织制作的土豆食品。当天是秘鲁的“国家土豆日”。每逢这一天, 在秘鲁各大城市和主要土豆产区, 人们都会自发地组织各式各样的庆祝活动, 感谢土豆对人类作出的贡献。 新华社发

## 巴勒斯坦警察与哈马斯成员发生枪战

新华社拉姆安拉 5 月 31 日电(记者 齐湘辉 华春雨) 据巴勒斯坦安全部门发布的消息, 巴勒斯坦民族权力机构警察 31 日凌晨在约旦河西岸地区卡勒基勒亚与巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)成员发生枪战, 造成至少 6 人死亡。

目击者说, 巴民族权力机构警察 31 日凌晨包围了一所由哈马斯成员占据的房屋, 随后发生枪战, 交战持续了数小时, 3 名警察和 2 名哈马斯成员在交火中死亡, 此外还造成一名平民死亡。目前巴民族权力机构的警察已控制了这所房屋。

巴勒斯坦安全部门称, 巴民族权力机构警察展开此次行动意在抓捕两名哈马斯成员。这两名哈马斯成员试图在约旦河西岸地区策划一次游行示威行动, 抗议巴民族权力机构对约旦河西岸地区的控制。

2007 年 6 月, 巴两大主流政治派别哈马斯和巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)在加沙地带爆发大规模冲突, 哈马斯用武力夺取了对加沙地带的控制权。巴民族权力机构主席阿巴斯随后解散了此前由两派人士共同组成的民族联合政府, 在约旦河西岸地区成立过渡政府, 巴内部陷入分裂状态。

## 在菲被绑中国女公民获救

新华社马尼拉 5 月 31 日电 中国驻菲律宾大使馆 31 日发表声明说, 日前在菲南部省份北哥打巴托被绑架的一位中国女公民已于当天安全获救, 并再次提醒中国公民前往菲南部地区时务必注意当地安全形势, 克服麻痹思想, 加强安全防范的意识。声明说, 经菲律宾地方

政府等有关方面及中国驻菲外交机构多方努力, 这位中国女公民现已与其在菲律宾的家人团聚。

根据菲律宾官方 31 日提供的消息, 这名遭绑架的福建籍女子现年 24 岁, 5 个月前与丈夫一起来到北哥打巴托。他们有一个亲戚在当地经营一家小型百货商场。27 日下午, 这名女子在这家

商场附近遭两名不明身份的武装分子劫持。菲律宾军方说, 制造这起绑架事件的是一个名为“五角大楼”的犯罪组织, 绑匪向被绑架者家属提出高达 1300 万比索(约合 27 万美元)的赎金要求。

活跃在菲南部地区的“五角大楼”犯罪组织自 2001 年以来先后制造了 50 多起绑架事件。

## 八国集团司法和内政部长呼吁 坚决打击国际有组织犯罪

新华社罗马 5 月 30 日电(记者 王星桥 王均) 八国集团司法和内政部长会议 30 日在罗马发表最后宣言后闭幕, 与会部长同意进一步采取措施, 在促进和尊重人权的基础上有效打击国际恐怖主义、有组织犯罪和非法移民活动。八国集团成员国的部长

们在最后宣言中说, 所有打击恐怖主义的措施都必须遵守人权、避难和其他相关国际法规。恐怖主义是对国际安全最严重的威胁之一, 国家和国际组织间的合作是反恐战略得以有效实施的基础。但反恐应以预防为主, 各国应共享关于恐怖分子及其联络渠道的敏感资料。

宣言认为, 在打击犯罪团伙时可以借鉴意大利打击有组织犯罪活动的模式, 其中一项重要措施是没收犯罪团伙的金融和其他重要资产。

出席本次会议的还有来自欧盟、国际刑警组织和联合国毒品和犯罪问题办事处的代表。

## 浅谈湿疹的治疗

□市武警医院

湿疹以皮肤局限性的浸润、肥厚和苔藓样变、瘙痒剧烈易变为特点, 其中手部湿疹、阴部湿疹和小腿部湿疹最为常见, 也最为顽固。

很多西医治疗仅是停留在抗过敏、止痒等对症的处理上, 殊不知, 顽固性的皮损如果反复, 仅仅对症治疗, 不但难以治愈, 反而皮损会在药物的刺激下, 苔藓化更严重。

提醒患者, 任何一个湿疹的发生都有它自身的原因, 不要盲目治疗, 应找到病因, 再对症治疗才能治愈。

联系电话: 3308090 3806206

## 秘鲁 数十名囚犯集体越狱

新华社利马 5 月 30 日专电(记者 刘国强) 秘鲁北部亚马孙省的一所监狱 30 日发生集体越狱事件, 至少有 25 名在押囚犯越狱。

据当地媒体报道, 事件发生在亚马孙省乌特库班巴地区的圣温贝托监狱。30 日

凌晨, 监狱里的囚犯制服了 3 名监狱看守后集体越狱。也有媒体报道说, 参加越狱的囚犯至少有 44 人。

目前, 秘鲁警方正在全力追捕在逃囚犯, 并加强了监狱周围的安保措施。狱方已就此展开调查。

## 奥地利 一小型飞机坠毁 3 人死亡

新华社维也纳 5 月 31 日电(记者 刘钢) 据奥地利媒体 31 日报道, 一架双引擎 4 座小型飞机日前在奥地利中部坠毁, 机上 3 人全部遇难。

报道说, 这架飞机于 29 日晚从奥东南部的格拉茨起飞, 约 20 分钟后从监测雷达

屏幕上消失。有关方面立即展开搜寻, 但由于天色已晚, 地面山深林密, 当晚的搜寻工作毫无结果。经过近两天的搜寻, 警方于 31 日中午在奥中部发现了飞机的残骸。

报道说, 遇难者为 41 岁的驾驶员、其 39 岁的妻子和他们 4 岁的女儿。

## 法国 15 吨假冒香烟被查获

新华社巴黎 5 月 30 日专电(记者 张之简) 法国预算部 30 日宣布, 法国巴黎地区海关 28 日在对一辆卡车和一座仓库的搜查中查获了 15 吨多假冒香烟。

法国预算部在公报中说, 巴黎海关在行动中总共查获了 7.58 万条 10 盒装香

烟, 总价值达 360 万欧元。

公报说, 海关人员当天在高速公路上拦下一辆波兰籍司机驾驶的卡车, 并在车上发现了 9.4 吨假冒的万宝路牌香烟。随后, 情报和海关人员获知这辆卡车在巴黎地区的卸货地点, 据此进一步查获了 5.7 吨假冒香烟。

## 巴黎 一知名珠宝店遭抢劫

新华社巴黎 5 月 30 日专电(记者 尚翔) 世界知名珠宝品牌蒂芙尼位于法国巴黎旺多姆广场的店铺 30 日遭抢劫, 估计损失达 660 万欧元。

法国媒体 30 日援引司法部门的消息报道说, 当天中午, 一名穿着整齐高雅的

“普通”顾客走进蒂芙尼旺多姆广场店。然而, 当他走到一名店员身旁时却突然掏出一把手枪进行威胁, 并在短时间内抢走店内 12 件珠宝后逃之夭夭。

店员随即报警, 巴黎警方接到报警后很快赶到现场, 目前已展开调查。

## 麦当娜 裸体油画在伦敦流拍

新华社北京 5 月 31 日专电 美国流行天后麦当娜的一幅裸体油画 30 日在伦敦的一所拍卖行流拍。

据报道, 这幅油画由苏格兰画家彼得·豪森于 2005 年创作。画面的前部是裸体躺着的麦当娜, 后面是她的

前夫、英国电影导演盖伊·里奇。麦当娜和里奇去年离婚, 结束了近 8 年的婚姻生活。

据伦敦 McTear's 拍卖行负责人介绍, 尽管有人竞价, 但价格没能达到起拍价 1.5 万英镑(约合 2.43 万美元), 画作因此流拍。